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 Формальный метод

 критерий  - дом включен – могут быть события

                             не включен – не может быть изменений

Дом считается включенным, если все дир 
проимссоры образуют прямые или косвенные 
аспекты с натальным сигнификатором данного 
дома, 

или прямые аспекты  с натальным куспидом данного 
дома.
     



.

Промиссоры – ( их выбираем по натальной карте)

Куспид

 управитель и соуправители ( например 1 дом начинается в Весах, 
заканчивается в Скорпионе – управитель Венера, соуправители Плутон, 
Марс)

Сигнификатор

ТЖ

В момент рождения ТЖ совпадает с нулем Овна и движется со 
скоростью знак за 7 лет. Поэтому для определения ее положения в 
конкретный момент надо возраст человека разделить на 7 и 
умножить на 30.  

Пример: в 7 лет ТЖ = ?  В 10, 5 лет =?

В 45 лет   ТЖ = 45:7х30=192, 86=12 гр 49 мин Весов

В 30 лет ?



Аспекты

К уже известным нам добавляются
 11 гармоника 32, 7 – 147, 3

8 гармоника 22, 5 -157, 5

12 –ая            12-168

                        24 - 156



К уже известным нам добавляются (описаны в книге «Общая астрология»
С. М. Айзин)
 11 гармоника 32, 7 – 147, 3
8 гармоника 22, 5 -157, 5
12 –ая            12-168
                        24 - 156





Жилова Дарья авг 1994



 Где видим, что переезд возможен ( т.е. активен 9 дом – там энергия и 
события?)

 как надо подвинуть карту?

Анализ соединения : Юп д 0 IX,   Юпитер упр 2 домом, значит смотрим, что 
делает кто? Сатурн – 3?

Вен д слегка не дотягивает до аспекта с МС-IC, хотелось бы дотянуть

Куда время натала сдвигаем? 

Потом нужно будет проверять



 
 



 
Авг 1994, Юп д 0 IX, Сат 0  III, Вен д Q MC-IC, Сат д 0 III  Мерк д 51,4 II (128, 
VIII)

IC- MC d 45 Мерк р ( 9-3- 4-10+ 2 (8)), 135 Луна,  IC d 0  CУ, АСЦ д  0 Плутон, 
(Пл д 60 Сол, ? Что еще посмотрим?)



Натальные аспекты- понадобятся для работы с методом Айзина

( 11- 56-30)



 
Проверим включение 3,9, 4 по Айзину.

ТЖ? Возраст 4 г 10 м =4, 833 лет  4, 833:7х30= 20, 712= 20 гр 48 мин Овна
10: 12= 0, 833

4 дом 
Промиссоры IC= 21 04 Водолея, Луна= 10 01 Коз., Уран, Сат, Нептун, Юп., ТЖ

IC d= 25 36 Вод 45 Луна

Луна d = 14 56 Коз 36 IC

Уран d = 6 16 Коз 45 IC

Сатурн d = 12 13 Коз 60 Плутон ( рад Пл 60 Луна) – косв аспект к сигн 4 д

 Нептун d = 14 34 Коз 36 IC

 Юпитер d =  12 09 Рака 120 Плутон ( рад Пл 60 Луна) – косв аспект к сигн 4 д

ТЖ d = 20 48 Овна 100 Луна

Дом включен



9 дом

Промиссоры 
IX дом= 12 52 Рака, Юпитер= 7 15 Рака, Луна, Солнце, ТЖ          по нат карте

IX d= 17 26 Рака 120 Сол ( Сол 72 Юп в рад)-косв асп к сигн 9

                              80 Мерк ( Мерк 90 Юп в рад) - косв асп к сигн 9

Юп д = 12 11 Рака 0 IX

Луна д = 14 56 Коз  180 IX

Солнце д= 22 29Девы 18 Мерк (Мерк 90 Юп в рад) косв асп к сигн 9

ТЖ d = 20 48 Овна 77, 2 Юпитер

3 дом
III=12 52 Коз., Мерк =10 27 Весов, Сатурн, Уран, ТЖ

IIId = 17 26 Коз 120 Сол ( Сол 22, 5 Мерк в рад)

Мерк д =15 22 Весы--- 12 Венера (  в рад Венера 18 Мерк ) ???? эксперим. аспект

Уран d = 6 14 Коз 180 Юп ( Юп 90 Мерк)

Сатурн d = 12 11 Коз 0 III      ТЖ 77, 2 Юп ( Юп 90 Мерк)  дом не включен



А когда же включится  III дом  без экс аспекта? Немного позже, Когда Мерк 
войдет в орб 22, 5 Марс, и 30 Солнце

 смотрим на авг 1994 включился ли 12 дом

 12 дом
Промиссоры
 XII = 19 17 Весы, Нептун =9 39 Коз, Венера, Плутон, Марс

XII д= 23 50 Весы 18 Пл ( Пл 60 Неп)

Неп д =14 32 Коз  77, 2 Вен (Вен 72 Неп) 

Вен д= 2 22 Ск 22, 5 Мерк ( Мерк 90 Неп)

Пл д= 17 58 Ск 51, 4 Луна ( Луна 0 Неп) 

Марс д= 28 55 Девы 100 Неп

ТЖ = 20 48 Овна 100 Луна ( Луна 0 Неп)

Дом включен



Проверим включение 2 дома
Промиссоры
 II= 7 33 Стр, Вен = 27 27 Весов, Юп, Неп, Сат, Уран, ТЖ

IIд = 12 26 Стр

Вен д= 2 20 Ск
Сатурн d = 12 11 Коз
 Нептун d = 14 32 Коз 
Юпитер d =  12 09 Рака
ТЖ d = 20 48 Овна

8 дом
Промиссоры
VIII= 7 33 Близ, Плутон = 13 02 Ск, ???

VIII д = 12 26  Бл

Плутон д = 17 56 Ск

?



Май 1995 будет ли включен 3 дом и 4 ? Самим определить ТЖ и т.д

Самостоятельно дома по Айзину проверить. А так же , с чем связано Сол д 
0 Марс ( без метода Айзина)



Май 1995

 проверяем включение 3 и 4 дома

ТЖ? Возраст 

4 дом 
Промиссоры IC= 21 04 Водолея, Луна= 10 01 Коз., Уран, Сат, Нептун, 
Юп., ТЖ

IC d= 26 21 Вод 
Луна d = 15 40 Коз
Уран d = 7 01 Коз 
Сатурн d = 12 58 Коз
 Нептун d = 15 19 Коз 
Юпитер d =  12 56 Рака 

ТЖ d = 



3 дом
III=12 52 Коз., Мерк =10 27 Весов, Сатурн, Уран, ТЖ

IIId = 18 11 Коз 

Мерк д =16 07 Весы

Уран d = 07 01 Коз 

Сатурн d = 12  58 Коз

    ТЖ



Сент 2014

Включен ли 5 дом?

IC (МС) / пл 4 (пл 10) д –элементы 5/11
АСЦ д – Луна/ эл 4 дома
Упр 5/  пл 5 ( 11) - АСЦ ( зк или из 0)
5-8, 1-9





Февраль 1999, эмиграция



Где событие? ( 9-4-12-2)

АСЦ д 90 Сол ( 10,9,5), 30 Юп ( план в 1 д, 2,9), 128,6 Уран (9,3,11), 77,2 XI

Луна д (8, 8,4) 108 АСЦ ( АСЦ д 100 Луна) , Вен д 40 АСЦ, Сат 80 АСЦ, Уран д 
51,4 АСЦ, (9,3,11), Плутон д 36 АСЦ

МС д 120 Луна (8,8,4) , 36 Юп (1,2,9), 100 III, 80 IX

XII d 90 MC (IC) 

Луна д (8,8, 4) 0 IX, IX d 80 Луна
            Плутон д  45 Вен (9,6-7-11, 2-7),(нат Плутон 0 Вен в 9 доме) 

            36 АСЦ,  20 XII

К Плутону

Другие аспекты
Уран д (9,3,11)  0 Сол ( 10,9,5) в 10 доме       Сатурн д Q Юп ( 1,2,9)

                                             Луна (8,8,4) д 150 Сат, Мерк (11,8-10, 3-6) д 45 Сат р

                                                                             



Аспекты натальной карты пригодятся для работы с 
методом Айзина.



Проверим включение 9, 12, 4, 2 ( 1-7)

ТЖ?

24 09 1959 – февр 1999  39 лет 4 мес= 39, 3     39, 3 :7 х30=168, 43= ?

9 дом 

промиссоры





ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Записи всех вебинаров: www.astrolog.ru

On-line и web-обучение:
http://college.astrolog.ru

e-mail: contact-astrolog@yandex.ru

Тел: 8 925   771 26 86

ВШКА - Ваша ШКолА


